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OBSAH TROJUHELNIKA (M-07-04)

Dané pfiklady vyfe$ a napi$ odpovéd. Nezapomen na nacrtek!

1) Pozemek tvaru pravouhlého trojuhelnika bylo tfeba zorat. Jak
velkou plochu musel traktor obdélat, kdyz velikosti stran svirajicich
pravy uhel byly 180,5 ma 129 m.

a=180,5m

b =129 m = v, (protoZe je kolma na a)

S = %a V.= %180,5 129 = %.23 2845 = 11 642,25 m?

Traktor musel obdélat plochu velkou 11 642,25 m?.

Zdroj (nacrt): www.aristoteles.cz
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2) Otvor pro stfedni okno trojuhelnikového tvaru se ma na zimu zakryt
plachtou. Parapetova strana okna je dlouha 176 cm a jeho vySka
je 1,2 m. Kolik bude stat plachtovina na jeho ochranu, kdyz 1 m?
stoji 48 KC. Pocitej s 5% navySenim materialu na upevnéni.

C

rameno rameno
b a

C
A zékladna B S=-a.v,

c=17/76cm=1,76 m

ve=1,2m

S = %a Vs %.1,76 12= %.2,112 = 1,056 m?

Otvor....... 1,056 m?, plachtovina je potfeba 0 5 % vétsi.
1 %: 1,056 :100 = 0,011 (zaokrouhleng)
5%: 0,011 .5=0,053
105 %: 1,056 + 0,053 = 1,11 m? (zaokrouhlené&)

Spotieba: 1m*......... 48 K&, 1,11 m” . 48 = 53,22 K&

Plachtovina na ochranu otvoru pro okno bude stat 53 K¢.

Zdroj (nacrtek): vyukovematerialy.cz



